

PLEN

Ordinea de zi soluționată din 10.10.2018

Punctul 1 20410/2018

CONCURSURI

1. Organizarea concursului sau examenului pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor și procurorilor la curți de apel, tribunale și judecătoria, precum și la parchetele de pe lângă acestea.
2. Componența comisiilor de organizare a concursului sau examenului pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor și procurorilor la curți de apel, tribunale și judecătoria, precum și la parchetele de pe lângă acestea, organizat în perioada octombrie – decembrie 2018
3. Propuneri privind comisia de examinare pentru concursul/examenul pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor și procurorilor

Soluție

A.I. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât organizarea concursului sau examenului pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor și procurorilor, la București și a aprobat calendarul de desfășurare a concursului propus în anexa din cuprinsul notei completatoare a direcției de specialitate. (unanimitate)

II. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât neinclusiunea în lista posturilor de conducere vacante a funcției de președinte al Judecătoriei Însurăței. (unanimitate)

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat lista posturilor de conducere vacante de președinte și vicepreședinte de la curți de apel, tribunale și judecătoria, ce urmează a fi scoase la concurs (anexa 2), cu includerea funcțiilor de conducere vacante până la data de 01.01.2019. (unanimitate)

III. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât neinclusiunea în lista posturilor de conducere vacante a funcției de prim procuror de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani și a funcției de procuror general adjunct de la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești. (majoritate: 1 vot pentru "inclusiune"; 16 voturi pentru "neinclusiune")

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat lista posturilor de conducere vacante de procuror general, procuror general adjunct, prim-procuror și prim procuror adjunct de la parchetele de pe lângă curți de apel, tribunale și judecătoria, ce urmează a fi scoase la concurs (anexa 3) cu includerea funcțiilor de conducere vacante până la data de 01.01.2019. (unanimitate)

IV. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat tematica și bibliografia concursului/examenului, conform propunerii Institutului Național al Magistraturii, cu observațiile formulate în ședința Plenului, în sensul eliminării Legii nr.303/2004 și a Legii nr.677/2001 din tematica și bibliografia de concurs. (unanimitate)

V. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat modelul cererilor tip de înscriere la concursul pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor și procurorilor (anexele 5 – 6). (unanimitate)

B. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat componența comisiei de organizare a concursului sau examenului pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor și procurorilor la curți de apel, tribunale și judecătoria, precum și la parchetele de pe lângă acestea. (unanimitate, după caz, majoritate)

C. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat componența comisiilor de examinare pentru concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor și procurorilor la curți de apel, tribunale și judecătoria, precum și la parchetele de pe lângă acestea.(unanimitate, după caz, majoritate)

Hotărârea nr. 912

Hotărârea nr. 913

Punctul 2 20490/2018

Statutul personalului de instruire al Institutului Național al Magistraturii

Soluție

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Statutul personalului de instruire al Institutului Național al Magistraturii, cu observațiile formulate în ședința Plenului. (majoritate: 16 voturi DA, 1 vot NU)

Hotărârea nr. 914